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"Egy nemzet nagysága és erkölcsi fejlettsége híven tükröződik abban, ahogy az állatokkal bánik." 

(Mahatma Gandhi) 

 

Tisztelt Érdeklődő! 

A  Fauna  Egyesület  számára  fontos,  hogyha 
tevékenységünk  iránt  érdeklődsz,  vagy  azt 
bármilyen módon  támogatni  kívánod,  átlátható  és 
egyértelmű  legyen  számodra,  hogy  milyen  elvek 
mentén  dolgozunk,  és  milyen  értékek  határozzák 
meg  alapvetően  életünket.  Csak  akkor  tudunk 
nemes  célkitűzések mentén  együtt  tevékenykedni, 
ha  biztosak  vagyunk  benne,  hogy  egy  irányban  is 
gondolkodunk. Az etikai  kódexünket  tartod most a 
kezedben, mely  reméljük,  segítségedre  lesz  abban, 
hogy partnerre találj bennünk. 
 
Üdvözlettel: 
Csom Szabolcs 
elnök 
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I. Filozófiánk, küldetésünk 

A Fauna Egyesület 1989‐ben alakult, haszonállat‐védelemmel  foglalkozó közhasznú  szervezet, mely 
az  élet  tiszteletén  alapuló,  ökológiailag  is  fenntartható  társadalom  kialakítása  érdekében 
tevékenykedik.  Akciók  és  programok  szervezésével,  a  felnövekvő  generációk  tudatformálásával, 
oktatásával,  valamint  az  állatok  jólétét  biztosító  programok  szervezésével  és  népszerűsítésével 
dolgozunk  céljaink  eléréséért  immár  húsz  éve. A  Fauna  Egyesület  a magyar  állatvédő  szervezetek 
közül  az  egyetlen, mely  kifejezetten  haszonállatokra  szakosodott. Munkánkat  széleskörű  szakértői 
csapat és számos lelkes önkéntes támogatja Magyarországon és európai szinten egyaránt. 
 
 

II. Alapelveink 

 
Az élet tisztelete 
A Fauna Egyesület az élet tiszteletén alapuló társadalom kialakításán dolgozik.  
 
A fenntartható fejlődés előmozdítása 
A  Fauna  Egyesület  által  támogatott,  állatjóléti  szempontból  is  megfelelő  tartási  módok 
népszerűsítésével,  elterjedésük  elősegítésével,  hozzá  kívánunk  járulni  egy  ökológiai,  társadalmi  és 
gazdasági szempontból egyaránt fenntartható berendezkedés létrejöttéhez. 
 
Az állatok is érző lények 
Általános alapelvünk a tudományosan alátámasztott, valamint jogszabályban elfogadott (állatvédelmi 
törvény) megállapításból  fakad, mely szerint a gerinces állatok, valamint bizonyos gerinctelen  fajok 
képesek érezni, fájdalmat érzékelni és szenvedni. 
 
Jóhiszeműség az állat javára 
Amennyiben kétség merül fel arról, hogy vajon az állat szenved‐e vagy sem, a nemzetközi  jogban  is 
általánosan  elfogadott  elővigyázatossági  alapelvet  követve, minden  esetben  az  állat  számára  kell 
megadni az esélyt arra, hogy "jóhiszeműen járt el", jószándékból cselekedett.  
 
Rossz állatjólét ismérve 
Jelentős fájdalmat és szenvedést okozhat sérülés, betegség, éhség, szomjúság, alultápláltság és nem 
megfelelő  klimatikus  körülmények,  továbbá  unalom,  félelem  és  a  társas  vagy  más,  természetes 
viselkedés  kiélését  gátló  frusztáltság.  Ezek  a hatások megsokszorozódnak, ha  az  állatot  ketrecben, 
vagy más, félelmet keltő, korlátozó, természetestől eltérő vagy ingerszegény környezetben tartjuk. 
A  Fauna  Egyesület  azért  küzd,  hogy  csökkentsük,  amennyiben  lehetséges,  megszüntessük  az 
állatoknak okozott szenvedést, valamint hogy növeljük az állatok jólétét. 
 
Egyedi állatok védelmének fontossága 
A  Fauna  Egyesület  álláspontja  szerint  az  egyes  állatokat,  egyedeket ugyanúgy  fontos  és  szükséges 
védeni, mint az állatok egy csoportját (pl. populációját) vagy pl. élőhelyét. Az embert a gondoskodás 
kötelezettsége  kell,  hogy  irányítsa,  amikor  az  állatok  felé  fordul.  Előfordulhat  olyan  körülmény, 
amikor  választás  elé  kényszerülünk.  Ilyen  esetben  elsőbbséget  élvez  az  az  állat  a  gondoskodás 
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szempontjából,  amelyik  a  legjobban  szenved.  A  Fauna  Egyesület  álláspontja  szerint  egy  egyed 
szenvedésének mértéke ugyanolyan fontosságot élvez, mint a szenvedők száma, mennyisége. 
 
Embert bántva állatot védeni nem lehet 
Minden olyan kezdeményezéstől elzárkózunk és elítéljük – szerveződjön az akár állatok védelmének 
érdekében is – mely embereknek vagy más érző lényeknek szenvedést vagy lelki kárt okoz. 
 
Együttműködés elve 
Tevékenységünk  során  arra  törekszünk,  hogy  az  állatjólét  kérdéseiben  szerepet  játszó  érintettek 
között hidat képezzünk, együttműködéseket generáljunk, és erőszakmentes eszközöket választva az 
állatok számára a lehető legjobb megoldásokat érjük el. 
 
 
III. Elveink a gyakorlatban 

 
Önkénteseink, munkatársaink 
A  Fauna Egyesület nem  vegetáriánus  szervezet.  Így munkatársainkkal és önkénteseinkkel  szemben 
támasztott  egyetlen  etikai  elvárásunk  az  élet  általános  és  alapvető  tisztelete,  és  az  állatjóléti  és 
környezetvédelmi  szempontok  tudatos  szem  előtt  tartása  szakmai  tevékenységük  során. Minden 
lelkes  önkéntest  örömmel  várunk  szervezetünkbe,  de  sajnos  nem  tudunk  együttműködni  olyan 
jelentkezőkkel,  akik  munkakörükből  fakadóan  jelenleg  is  állatkísérletekben  vesznek  részt,  vagy 
ökológiailag és morálisan fenntarthatatlan nagyüzemi állattartást támogatják tevékenységükkel. 
 
Rendezvényeink, utazásaink 
Rendezvényeink  szervezésénél  a  környezetbarát,  és  ha  mód  van  rá,  a  Fair  Trade  megoldásokat 
támogatjuk,  valamint  csak  állatbarát  élelmiszereket  szolgálunk  fel  vendégeinknek.  Utazásainkat 
próbáljuk  a  lehető  legkörnyezetkímélőbb  módon  megszervezni,  a  tömegközlekedést,  kerékpáros 
valamint  a  gyalogos  közlekedést  előnyben  részesítve.  Külföldi  vagy  vidéki  konferenciák,  szakmai 
rendezvények, megbeszélések esetén támogatjuk a skype és a videokonferencia használatát. 
 
Iroda  
Az  irodánk  működtetése  során  minden  esetben  törekszünk  a  környezet,  energia  és  állatbarát 
megoldások választására.  
 
Szakmai partnerek 
Minden  olyan magyar  és  külföldi  szakmai  partnerrel  szívesen működünk  együtt,  aki  alapelveinket 
elfogadja, magáénak érzi és tevékenységében is ez tükröződik. 
 
Céges partnereink 
A  Fauna  Egyesület  alapelveinek  megfelelően  szívesen  működik  együtt  minden  olyan  vállalati 
projektben  is, mely  előremozdítja  az  állatvédelem,  az  állatjólét  valamint  a  fenntartható  fejlődés 
ügyét. 
Ugyanakkor a következő  iparágakkal nem működik együtt szervezetünk, mert alaptevékenységüket 
nem  tudjuk  összeegyeztetni  alapvető  elveinkkel  és  filozófiánkkal:  olajipar,  vegyipar,  dohányipar, 
fegyvergyártás, olyan cégek, melyek egyértelműen az állatkísérletek mellett kötelezték el magukat. 
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Ha a velünk együttműködni kívánó cég  tevékenysége közvetlenül érint állatjóléti kérdéseket, akkor 
vagy teljes egészében állatbarát termékeket kell gyártania, vagy üzleti és termékfejlesztési terveiben 
kell  olyan  tendenciát  mutatnia,  mely  stratégiai  szinten  mozdítja  elő  a  vállalatot  az  állatbarát 
termékek  előállítása  felé.  Ennek  megítélése  ugyan  szubjektív,  de  úgy  véljük,  hogy  ha  a  cég  a 
megfelelő  információkat  (üzleti  terv, marketing  terv,  stb.)  a  rendelkezésünkre  bocsájtja,  valamint 
szándéknyilatkozatban  erősíti meg  ezen  irányú  elkötelezettségét,  felelősségteljesen  tudunk  igent 
mondani  az  együttműködésre.  Az  együttműködés  alatt  a  vállalati  partnernek  a  Fauna  Egyesület 
számára rendszeresen lehetőséget kell biztosítania arra, hogy ezekbe a folyamatokba beletekintsünk, 
ellenőrizzük, és hogy esetleges nem megfelelés esetén az együttműködést azonnal megszakítsuk. 


